



Дороги,
которые
нас выбирают

2



Лучшая защита
от землетрясений -
качественное
строительство

2



Дальневосточники
и забайкальцы
в Московской битве

3



Мечты в
Хабаровске
сбываются

4



Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте ДОЛГ, ЧЕСТЬ, ОТЕЧЕСТВО!

СУВОРОВСКИЙ НАТИСК

3 декабря 2011 года

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА КРАСНОЗНАМЕННОГО ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

СЛУЖИТЕ ДОСТОЙНО

Торжественная церемония проводов призывников Хабаровского края в ряды Вооруженных сил России по давней традиции состоялась накануне начала нового учебного года в войсках Восточного военного округа в Знаменном зале Военно-исторического музея округа.

С началом службы новобранцев поздравили заместитель командующего войсками ВВО по работе с личным составом - начальник управления полковник Сергей Долотин, председатель краевого совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов полковник в отставке Виктор Дерзумель. Пришел на церемонию и губернатор Хабаровского края Вячеслав Шпорт.

Обращаясь к молодым воинам, Вячеслав Иванович рассказал им о своих годах службы в

армии и пожелал стать достойными защитниками России.

- Я служил два года - полгода в Уссурийске, в артиллерийском учебном подразделении, и потом полтора года в Розенгартовке - в артиллерийском полку. Закончил службу старшина в должностях взыскателя командного пункта полка. Хочу сказать, что в наше время ребята стремились в армию. Не было такого понятия, как «косить». Старались служить достойно и не забывать свою малую родину. Гордитесь тем, что вы уроженцы Хабаровского края. Помните, что вы ждете родственники, родители, любимые девушки, - сказал Вячеслав Шпорт.

А чтобы будущие воины постоянно были на связи с

домом и близкими, губернатор края подарил тридцати участникам торжественной церемонии сотовые телефоны.

В эту кампанию в крае планируется привлечь на военную службу 1850 человек. По словам воен-



ного комиссара Хабаровского края генерал-майора запаса Николая Гаврилова, планы по выполнению 70% призыва на территории округа выполнены. Все они будут служить на территории Дальневосточного федерального округа. В частности, 20 человек из числа участников церемонии останутся в Хабаровске, остальные 10 - отправятся служить во Владивосток.

Наш корр.
Фото Николая СЕДОВА.

Призыв
«Осень-2011»



и краем гордимся!



• Дела ветеранские

ПРИСЛУШАЕТСЯ ЛИ МОЛОДЁЖЬ К ВЕТЕРАНАМ?

Состоялась 7-я отчётно-выборная конференция Хабаровской краевой организации ветеранов войны и военной службы, на которой были подведены итоги работы актива за последние пять лет. С отчетом о проделанной работе выступил председатель комитета полковник запаса Владислав Парчуков.

Он отчитывался за весь отчетный период, хотя возглавляя организацию всего десять месяцев, сменив на этом посту полковника в отставке Виктора Дерзумеля, избранный председателем Хабаровского краевого совета ветеранов войны, труда, военных побед и правоохранительных органов.

Владислав Парчуков отметил, что намеченный на пять лет план в целом выполнен. Ветераны войны, ветераны военной службы, в том числе и участники боевых действий в «горячих точках», активно участвуют в воспитательном процессе подрастающего поколения. Как сказала в своем выступлении участница Великой Отечественной войны Софья Пищеникова, молодёжь с интересом слушает

рассказы о бояхах. Однако сегодня юноша не сформирован в организаций, подобных тем, которые существовали в советское время, и поэтому воспитательная работа не столь эффективна.

На конференции выступил и Виктор Дерзумель, который в отчетном первом выразил оценку работы ветеранской службы, которую более четырех лет. Виктор Васильевич отметил, что актив организации работал целенаправленно и достаточно эффективно. Важное место в его деятельности занимали поиски захоронений воинов армии и флота, нашедших последнее пристанище на дальневосточной земле. В результате этой работы найдено и приведено в порядок 366 могил и памятников погибшим воинам. В своём выступлении он также отметил, что сменявший его Владимир Парчуков хотя и проработал короткий срок, но чётко следовал намеченному плану, и поэтому его деятельность на новом месте заслуживает положительной оценки.

Капитан 1 ранга в отставке Николай Кузнецов возглавляет совет ветеранов, подводников. Эта группа недавно стала коллегиальным членом комитета, чтобы вместе решать задачи ветеранского движения в крае. Николай Митрофанович считает, что от краевой организации особой отдачи не было, а вот от городской она была более эффективной. Николай Кузнецов выражал надежду, что новый краевой комитет это замечание учтет.

В настоящее время в составе краевой организации ветеранов войны военной службы находятся 700 участников Великой Отечественной войны. Большая часть их проживает в Хабаровске. Они стараются чаще встречаться с будущими защитниками Родины. Так, в кадетской школе и морском лицее их все-

гда ждут, а недавно активисты краевой организации установили щитство и над средней школой в посёлке Тополево.

Словом, военно-патриотическое воспитание в целом ведется и приносит свои плоды. Хотя в краевом комитете нет человека, который конкретно отвечал бы за этот аспект деятельности. Не случайно в многих выступлениях участников конференции звучала озабоченность, что воспитание ветеранов в крае не получило должного развития, от скучки к скучью. Участник боёв на Дальнем Востоке, в отставке Михаил Кирченко по этому поводу высказался категорично и довольно образно: «Молодёжь нельзя отдавать врагу!»

На конференции вообще было высказано немало дальних предложений. А новый председатель Хабаровского краевого комитета ветеранов войны и военной службы избран подполковником в отставке Анатолием Гавриловым. Анатолий Викторович поблагодарил делегатов конференции за оказанное доверие и поблагодарил приложенные усилия, чтобы его избрали.

Алексей ЗАЧЕСА.
Фото Николая СЕДОВА.



ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
Телефон «горячей линии» рабочей группы ВВО: (4212) 39-78-99

• Новости ВВО

ИЗУЧИЛИ ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

В преддверии начала нового учебного года в соединениях и воинских частях округа прошли комплексные занятия с личным составом по изучению требований безопасности при выполнении задач по предназначению.

Основная цель мероприятий - исключить получение траuma военнослужащими в ходе боевой подготовки и во время выполнения других задач служебной деятельности.

Обучение было организовано на учебных точках, где под руководством начальников соответствующих служб соединений и командиров подразделений моделировались типовые и нестандартные ситуации по ведущейся деятельности воинских коллективов, отрабатывались вопросы оказания первой медицинской помощи пострадавшим.

На заключительном этапе занятий обучаемые сдали зачеты по знанию требований безопасности и умению оказывать первую помощь.

ВООРУЖЕНИЕ И ТЕХНИКА К ЭКСПЛУАТАЦИИ ГОТОВЫ

Полная готовность к эксплуатации вооружения и военной техники в новом, зимнем первом выпуске стала результатом базового обучения проходивших работ. Для обеспечения их высокого качественного уровня в воинских частях и соединениях округа действуют специализированные посты технического обслуживания.

Заместитель командующего войсками Восточного округа по материально-техническому обеспечению генерал-майор Владимир Городничий отметил, что в войсках активно идет передача функций по ремонту и техническому обслуживанию вооружения и военной техники сторонним организациям, входящим в холдинг «Оборонсервис».

Так, компания ЗАО «Ремдизель» и ООО «Грузовые автомобили - Группа ГАЗ» обслуживают автомобильную технику, стоящую на вооружении в войсках округа.

Для проведения ремонта и обслуживания тяжелой гусеничной техники созданы мобильные бригады на числа специалистов бронетанковых ремонтных заводов. Они работают непрерывно в местах дислокации воинских частей, а при необходимости выезжают на полигоны, где обслуживаются техники в полевых условиях.

Генерал-майор Владимир Городничий добавил, что в войсках округа работают более 60 мобильных ремонтных бригад, которые в 2011 году провели обслуживание и ремонт более 1000 единиц тяжелой техники.

Помимо высокого качества работ на технику предоставляется гарантия её исправности.

ВОЙСКА ОКРУГА ПОПОЛНИЛИ НОВОБРАНЦЫ

С начала осенне-зимней кампании войска Восточного военного округа пополнили более 7,5 тысячи новобранцев. Из них более 4500 человек призваны воинскими комиссариатами ВВО, а около 3000 призваны из регионов России.

11% от общего количества новобранцев в войсках молодых людей имеют высшее образование, а 70% - среднее и среднее профессиональное. Более 600 человек состоят в браке, из них 334 имеют детей.

Всего в ходе осенне-зимней кампании в войска ВВО поступят около 20 тысяч новобранцев. Более половины из них призваны из субъектов РФ, расположенных на территории ВВО. Остальные прибудут из других регионов России.

Всего 12 тысяч новобранцев пройдут обучение в семи учебных воинских частях и соединениях ВВО. Военнослужащие по призыву, прибывшие в войска округа в октябре - начале ноября, уже заканчивают первичную подготовку и готовятся к принятию воинской присяги.

Пресс-служба
Восточного военного округа

• Территория закона
ДУБЛИКАТ ОБОШЁЛСЯ ДОРОГО

В Республике Бурятия осуждён начальник отделения военного комиссариата. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 (получение взятки), а также ч. 1 ст. 292 (злоупотребление должностными полномочиями).

Доказательства, собранные военным следственным отделением Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику отделения военного комиссариата Республики Бурятия по городу Гусиноозёрску и Селенгинскому району Андрею Найданову. Следствием установлено, что в течение года Найданов, используя свои служебные полномочия, незаконно освободил от призыва на действительную военную службу трёх молодых людей. На каждого из них был оформлен дубликат военного билета, в котором указано не соответствие указанных действий Найданов получил от них в общих сложностях 5 тыс. рублей.

При рассмотрении данного уголовного дела в качестве смягчающих обстоятельств Гусиноозёрский городской суд Республики Бурятия учел нахождение у обвиняемого тяжёлого хронического заболевания, а также назначил ему наказание в виде штрафа в размере 60 тысяч рублей. Суд также лишил его права занимать должности, связанные с выполнением организационно-распорядительных или административно-хозяйственных полномочий на государственной службе и в органах местного самоуправления сроком на 1,5 года.

Информация подготовлена
Военным следственным управлением СК РФ
по Восточному военному округу.

